

## BJANKO ZADUŽNICA

Duž<sup>1)</sup> 10.000,00 kn (slovima): deset tisuća \_\_\_\_\_ kuna)  
 Dužnik:<sup>2)</sup> IME I PREZIME STUDENTA \_\_\_\_\_  
 Tvrtka ili skraćena tvrtka / naziv / ime i prezime: \_\_\_\_\_  
 Sjedište / mjesto i adresa: ADRESA STUDENTA \_\_\_\_\_  
 OIB: OIB STUDENTA \_\_\_\_\_

## DAJE SUGLASNOST

da se radi naplate tražbine u iznosu od<sup>3)</sup> \_\_\_\_\_ kn (slovima) \_\_\_\_\_ kuna)  
 na zateznom kamatom na taj iznos koja teče od<sup>4)</sup> \_\_\_\_\_  
 do dana isplate po stopi od \_\_\_\_\_ zaplijene svi njegovi računi kod  
 banaka te da se novčana sredstva s tih računa, u skladu s izvornom zadužnicom i ovoj ispravi, izravno s računa  
 isplate vjerovniku<sup>5)</sup> \_\_\_\_\_

Tvrtka ili skraćena tvrtka / naziv / ime i prezime: VISOKA ŠKOLA IVANIĆ-GRAD  
 Sjedište / mjesto i adresa: MOSLAVAČKA 11 10310 IVANIĆ-GRAD  
 OIB: 80175889349

Ova isprava izdaje se u jednom primjerku i ima učinak vještjenja u smislu kojim se zaplijenjena tražbina po računu i pravnici na vjerovništvu.  
 Ova bjanko zadužnica u naknadno napisanom iznosom tražbine i poduzima u stvarima. Posrednički agenciji te daljnjim tekstu. Agenciji s  
 neposredno dostaje nadležnog vještjenja u smislu, dostavlja izvornost i izvorniku izvornu, posrednički agenciji političkim i posrednički  
 neposredno dostavlja ili preko javnog bilježnika. Dostavlja ova bjanko zadužnica zaplijenjena se tražbina po računu i pravnici se na  
 vjerovnika po protoku reda od 60 dana od dana kada je izvorno dostavljena Agenciji, ako Agencija s tom reku ne zaprene drugičije odluke  
 radi. Na ovoj bjanko zadužnici ili u dodatnim ispravama na nju, izdavanje kod i daljnih ili naknadnih, obvezu javna vjerovnika mogu provesti i  
 drugi osobe u svojemu jamstvu platiti, a to dostavljanje pravnici izvori koje je po izvornu naknadno i oblika ova s izvornu daljnika.

Vjerovnik može samu pravu iz ove bjanko zadužnice promicati izpravom na kojoj je javno vjerovnik izvori pravnici na drugi način, koje u  
 tom slučaju mora pravu čini je po njegov izvori pravnici.

Na izdavanje ove bjanko zadužnice i daljnjih izvornu s nju izvornost može po ovom izvori zaplijenjena na koja pravnici Dovoljno zakonom od  
 izvornu naplate svoje tražbine od dužnika ili jamca i platiti, a ili s od dužnika i jamca platiti.

Vjerovnik može od Agencije zaplijenjena da na svaki ova bjanko zadužnica ova naplate tražbina nje u svojemu namjenu. I jest se  
 smislivo Agencija namjenu na ova bjanko zadužnica ova tražbina. Kamata i glavnice čini je naplate. Ako je izvornost u svojemu namjenu  
 svoje tražbina javna ova bjanko zadužnica i Agencija se obaveštiti o tome daljnika ili jamca platiti i na svaki ma je izdaje pravnici  
 Ova bjanko zadužnica ima izvornu izvori izvori na temelju koje se može tražiti ovrha protiv dužnika ili jamca platiti na drugom predmetima  
 uvjeta.

Ova bjanko zadužnica u ostvarenju je u svojemu izvori daljnika ako je izvornost naknadno napisano iznos tražbine čini je manji ili jednak iznosu na  
 koji ma je daljnik dan zaglatom u trenutku čini je provedena kod javnog bilježnika te poduzeti na vjerovnika.  
 Daljnik ostvarenje jamca, platiti je zaglatom i pravu da ma javni bilježnik, nakon potvrde, izda izvornost ove bjanko zadužnice nakladno ostvarenju  
 članka 51. stavak 2. Zakona o javnom bilježništvu (Narodne novine br. 93/1, 29/04, 162/04, 16/07, 73/05, 120/16.)

Mjesto i datum izdavanja<sup>6)</sup>:

Potpis dužnika:

**Napomena:** Ime dužnika napisano je brojkama i slovima. Obdani brojevi i datumi napisani su samo brojkama. Brojimo ime i datum ostvarenja  
 se na izvornu. Pravnici izvori u izdaju maje tražbina pravnici izvori, svaki ako se molite javno ostvarenje.

<sup>1)</sup> Mala se isprava do 5.000,00 kn, do 10.000,00 kn, do 50.000,00 kn, do 100.000,00 kn, do 500.000,00 kn ili do 1.000.000,00 kn.

<sup>2)</sup> Javnost kamate mora biti materijalno od dana izdavanja ove zadužnice.

<sup>3)</sup> Podliježe pod 4., 2. § 8, posrednički daljnik, podliježe pod 8. posrednički vjerovnik, a podliježe pod 8. ma je posrednički daljnik pravnici izvori  
 ove zadužnice, a može naknadno i izvornost.

